Szakkor, 8. osztaly 2017. januér 10.

[1/1. Az ABC haromszog oldalait azonos koriiljaras szerint meghosszabbitottuk. Az AB oldal
B-n tali meghosszabbitasara felmértiik az AB szakasz kétszeresét, igy kaptuk a D pontot. BC
szakasz C-n tuli meghosszabbitasara a BC szakasz kétszeresét mértiik fel, igy keletkezett az E
pont. Végiil CA szakasz A-n tili meghosszabbitasara mértiik fel CA kétszeresét, ezzel az F
pontot kaptuk. Hanyszorosa DEF haromszog teriilete ABC haromszog teriiletének?

[1/2. ABCD konvex négyszoget atloi négy haromszogre bontjak, koziilik harom teriiletét
ismerjiik: 3cm?, 5¢cm?, 6cm?. Mekkora a négyszog teriilete?

[1/3. ABCD konvex négyszog oldalfelez6 pontjai E, F, G és H. Hatarozd meg EFGH és ABCD
négyszogek teriiletének aranyat!

[1/4. Jelolje az ABCD konvex négyszog AB oldalanak harmadol6 pontjait M
¢s N, CD oldaldnak harmadol6 pontjait pedig P és Q (lasd dbra).

a) Bizonyitsd be, hogy az AMCP ¢s az MNPQ négyszog teriilete egyenld!
b) Hanyad része az AMCP négyszog teriilete az ABCD négyszog
tertiletének?




